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Prijatelji životinja pozivaju građane na udomljavanje životinja

- Prvi put simultana akcija u dva grada: Zagreb i Osijek traže udomitelje za Roka, Terčiku i ostale pse

Sklonište za nezbrinute životinje Grada Zagreba 'Dumovec' i zagrebački Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo, u suradnji s Udrugom Pobjede iz Osijeka i udrugom Prijatelji životinja, organiziraju akciju promoviranja udomljavanja pasa koji žive u skloništima 'Udomljavanje je fora'. Akcija će se pod nazivom 'Peseki i kerovci' održati u subotu, 8. studenoga 2014., od 9 do 15 sati na Trgu bana Josipa Jelačića u Zagrebu i od 10 do 12 sati na Trgu Slobode u Osijeku, gdje će ju osobno poduprijeti osječki gradonačelnik Ivan Vrkić.

Sklonište za nezbrinute životinje Grada Zagreba 'Dumovec' i osječki Azil Udruge Pobjede u Nemetinu su no-kill skloništa koja ne usmrćuju pse nakon 60 dana, a objedinili su se u zajedničkom nastojanju da povežu sve hrvatske gradove sa zajedničkim ciljem – pomoći napuštenim, zanemarenim i zlostavljanim životinjama da nađu dom.

Zagrebački Roko i osječka Terčika pozvat će, uime ostalih napuštenih pasa u skloništima, na udomljavanje sve pojedince i obitelji koje imaju uvjete za skrb o novom članu obitelji. Prijatelji životinja dijelit će na informativnom štandu edukativne letke, a potpisivat će se i peticija za zakonsku zabranu usmrćivanja životinja u skloništima.

Mnogi gradovi još uvijek nemaju skloništa, a neka skloništa suočavaju se s brojnim problemima i nerazumijevanjem sredine u kojoj rade odgovoran posao spašavanja onih koji trebaju pomoć. Zakon o zaštiti životinja stupio je na snagu 2007. godine, dok je 2009. godine prošao zadnji zakonski rok da jedinice lokalne samouprave ispune svoje zakonske obaveze. Nažalost, većina njih do danas ne provodi Zakon jer nisu izgradile skloništa za napuštene životinje niti organizirale informativne centre i programe kastracije i udomljavanja životinja te edukacije građana.

Gradovi trebaju napuštenim životinjama osigurati ne samo tzv. skloništa u koja će ih skloniti s ulice, daleko od očiju građana, nego im pružiti sigurnost i kroz oglašavanje pronaći im novi dom. Kažnjavanjem odgovornih, opetovanim programima edukacije građana i programima kastracije, udomljavanja i mikročipiranja, uvelike bi se smanjio problem napuštanja životinja te bi se time unaprijedila zdravstvena, civilizacijska i etička slika lokalnih zajednica i društva u cjelini.

Gdje god bile smještene, životinje ne zaslužuju usmrćivanje nego udomljavanje. Zajedničkom suradnjom skloništa, odnosno gradova, ide se prema budućnosti u kojoj neće biti kupnje životinja ni njihova kažnjavanja napuštanjem nego će biti kažnjeni oni koji ih napuštaju, a udomljavanje će biti jedina opcija.

U Udruzi Pobjede kažu: 'Borili smo se protiv mnogih stvari. I pobjeđivali. Željeli smo pobjeđivati. Zato smo si i dali ime Pobjede jer nikada, nikada nismo niti pomislili da treba stati ili odustati. Znate zašto? Zato jer se nije radilo o našemu egu, o želji da pobjeđujemo. Radilo se o životima. Konkretnim životima.'

Dolazi zima, mnoge životinje još uvijek nemaju svoj dom i obitelj s kojom bi sretno živjele, a često nemaju ni mogućnost smještaja u sklonište ili udrugu. Prijatelji životinja, zajedno sa Skloništem za nezbrinute životinje Grada Zagreba i Udrugom Pobjede, pozivaju sve na odgovorno udomljavanje psa ili mačke umjesto kupnje.

Ne kupujmo živa bića jer ljubav se ne kupuje!
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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